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Admiterea în Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” se desfăşoară în perioada           
18 iulie – 1  august 2010. Candidaţii vor fi înştiinţaţi că la prezentarea în vederea înscrierii la concurs 
la sediul Academiei de Poliţie, vor prezenta, în mod obligatoriu, pe lângă contravaloarea taxei de 
înscriere, următoarele documente: 

- buletinul/cartea de identitate în original; 
- diploma de bacalaureat în copie legalizată (pentru candidaţii din seriile anterioare) sau 

adeverinţă eliberată de liceu (numai pentru absolvenţii promoţiei 2010), în care se 
menţionează media generală de la bacalaureat şi mediile obţinute în anii de liceu; 

- foaia matricolă a studiilor liceale – în copie legalizată. 
 

Admiterea la Şcoala de Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti 
se desfăşoară în perioada 21 august – 3 septembrie 2010, conform graficului ce va fi stabilit de către 
instituţia de învăţământ şi publicat la adresa www.scoaladepompieri.ro  
 Detaliile privind admiterea 2010 – numărul de locuri aprobate, condiţiile, criteriile de recrutare, 
perioada de desfăşurare a concursului, probele de admitere etc. vor fi publicate pe site-ul  fiecărei 
instituţii de învăţământ. 
 

Recrutarea candidaţilor pentru Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă”, precum şi la 
Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Aeriene „Traian Vuia”, se efectuează de 
către structurile teritoriale de resurse umane ale Inspectoratului General al Jandarmeriei Române şi ale 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă. 

 
La Academia Tehnică Militară şi la Academia Forţelor Terestre Sibiu (domeniul de licenţă 

„ştiinţe militare şi informaţii”) se concurează pe numărul total de locuri aprobat pentru MAI la fiecare 
facultate, iar ocuparea acestora se face în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere obţinute, 
candidaţii putând alege specializarea şi beneficiarul pentru care se pregătesc.  
 Pentru locurile Ministerului Administraţiei şi Internelor în instituţiile de învăţământ ale 
Ministerului Apărării Naţionale se recrutează bărbaţi şi femei, indiferent de specializare. 
 Candidaţii recrutaţi pentru toate instituţiile de învăţământ ale Ministerului Apărării 
Naţionale vor fi anunţaţi să se prezinte în ziua de 8 iulie 2010, ora 08.00, la sediul Inspectoratului 
General al Jandarmeriei Române, str. Jandarmeriei, nr. 9 – 11, sector 1, Bucureşti, pentru susţinerea 
probelor eliminatorii - contravizita medicală şi probele de evaluare a aptitudinilor fizice. Relaţii la tel. 
021/315.93.73, respectiv 021/3037080, interior 11422 sau 11407. 
 
 La prezentarea pentru susţinerea probelor eliminatorii, candidaţii vor avea asupra lor cartea de 
identitate/paşaportul şi echipament sportiv adecvat susţinerii probelor de evaluare a aptitudinilor fizice. 
 Candidaţii care vor promova probele eliminatorii vor susţine probele de cunoştinţe la sediul 
instituţiilor de învăţământ pentru care au optat, potrivit graficului întocmit de fiecare dintre acestea. 
 Perioadele de desfăşurare, tematica şi bibliografia pentru concursul de admitere în instituţiile 
de învăţământ ale Ministerului Apărării Naţionale pot fi obţinute de pe site-ul acestor instituţii. 
   
 Cererile de înscriere la concursul de admitere în învăţământul universitar vor fi primite până 
la data de 31 mai iar pentru şcolile postliceale până la data de 30 iunie 2010. 

 
 
 
 
 


